
 

   

Отличиха плевенски спортни деятели и таланти на
церемония Спортист на годината 2016
петък, 16 декември 2016

Традиционната церемония по обявяване на Спортист на годината за 2016-а се проведе днес в
Актовата зала на Община Плевен. Номинираните бяха разпределени в няколко категории, а специална
комисия определи кои ще станат носители на статуетките.

Към присъстващите се обърна с приветствие кметът на Община Плевен Георг Спартански. „Преди
година в тази зала заявих, че има много проблеми в Плевен, но един от най-тежките е този със
спортната база. Казах, че трябва да се предприемат редица мерки, за да може постепенно да започнем
да излизаме от тежкото състояние. Наясно съм какво се случва със спорта и съм наясно, че всички вие
сте герои, работейки в тази ситуация, в която вероятно мнозина други биха се отказали. Само че на мен
вече не ми се иска да живеем във времена на епически героизъм, а да започнем като в нормалните
общини и страните, на които искаме да приличаме. Това, което можахме да направим с г-н Мартин
Митев като председател на Общинския съвет и с общинските съветници и ръководството на Общината,
е да преценим какво може да постигнем в рамките на календарната 2017-а. Първото, което се направи,
беше да се изготвят критерии за разпределението на средствата за подпомагане дейността на
спортните клубове. Предложих вие, хората на спорта, да изготвите критерии как да се разпределят
парите. За съжаление, не се постигна, но всяко начало е трудно и вярвам, че сега при втория опит тази
година ще стане. Благодаря на Общинския съвет, че почти двойно завиши сумите за подпомагане на
спорта – 400 хил. лв. не са достатъчно, но са помощ за спортните клубове и се надявам, че е била
полезна. Депозирахме за втори път проекта за лекоатлетическа писта, чието разрешително за строеж
беше изтекло. Обектът е за над 1.5 млн. лв. и очакваме правителството да се произнесе. Ако получим
целево държавно финансиране, ще реализираме този проект незабавно, ако не – ще разсъждаваме
дали не можем евентуално да теглим кредит, за да финансираме тази необходимост. Направихме и
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идеен проект за цялостно преустройство на стадион „Плевен”, който е по всички изисквания на УЕФА,
отправихме до министър-председателя искане за целево финансиране. Очакваме решение и се
надяваме, че ще е положително. Второто писмо, което изпратихме с г-н Митев, е за втория етап на
строежа на Многофункционалната спортна зала, където може да се играят много и различни видове
спортове и да се провеждат състезания на най-високо ниво. Плевен има крещяща необходимост от
изграждането на зала – надяваме се, че в унисон с декларациите на всички български правителства, че
техен приоритет е Северозападният регион, и този проект ще бъде финансиран с целева държавна
помощ. Успяхме да ремонтираме покрива на зала „Балканстрой”, не ни стигнаха парите и времето да
направим и подовата настилка. В ремонта на зала „Спартак” вложихме 100 хил. лв. Исках да очертая
какво сме направили, какво правим и какви намерения имаме, за да се подобрят нещата и да можете
вие да се чувствате горди, че представяте не само себе си и своя спорт, но и Плевен – пред България,
Европа и света. Желая ви да бъдете здрави, за да реализирате спортните си планове, а в човешки план
– мечтите си, защото без мечти човек не може да успява в нещата, които прави”, каза още г-н
Спартански. Той пожела следващата година в Актовата зала да направят отчет на още една стъпка
напред и нагоре в правилната посока и нека спортистите на Плевен отново да бъдат причина за по-
високото самочувствие на плевенчани.

Спортист № 1 за годината стана Иво Илиев /СК по триатлон „Борислав Доков”/. На второ място се
класира Иван Димитров /СК по таекуон-до „Атила”/ с треньор Даниел Цаков, на трето - Ивет Горанова
/КБИ „Петромакс”/ с треньор Десислава Лачовска. В челната десятка са още: Александър Георгиев /БК
„Мизия 80”/ с треньор Александър Владимиров, Бетина Кисьова /СКК „Спартак 14”/ с треньор Милена
Кирниколова, Иво Илиев /СК по борба „Изобор”/ с треньор Петър Антов, Искрен Пондев /АКСК „Рейсинг
тим”/ с треньор Ивайло Пондев, Красимир Русев /СКШ „Спартак Плевен ХХI”/ с треньор Михаил Гигов,
Матилда Ангелова /СКЛА „Спартак”/ с треньор Георги Гетов, Полина Макаева /АК „Георги Дъков”/ с
треньор Галя Николова.

Симеон Янев /СК по триатлон „Борислав Доков”/ с треньор Иво Ангелов получи първа награда в
категория „Перспективни състезатели до 18 г.” Нора Рашева /СКШ „Спартак Плевен ХХI”/ с треньор
Христинка Илиева спечели първото място в категория „Млади таланти”.

Комисията реши да отличи с допълнителен приз „Млади надежди” в областта на футбола и плевенски
деца с добро представяне на републиканско първенство, отличени и избрани от треньорските състави
на „Милан” и „Барселона”, и спечелили право да продължат своята подготовка в школите на техните
футболни клубове.

Венислав Михайлов с треньор Тони Вашков беше обявен за най-талантлив футболист във възраст 8 г.
от Асоциацията на българските футболисти и награден от министъра на младежта и спорта Красен
Кралев на специална церемония. Венислав е участвал и е отличен на кампа на „Барселона” в комплекс
„Царско село”.

Мартин Димитров – ФК „Спартак 1919”, с треньор Емил Цветанов, беше избран от треньорския състав
на росонерите и одобрен лично от директора на „Милан” за участие и проби в школата на италианския
гранд, също така беше обявен за най-бързото момче на турнира „Децата на Плевен”.

Наградата за отбор на годината взе баскетболен клуб „Спартак - Пл” с треньор Александър Дяковски.
Треньорът на олимпиеца ни Тихомир Иванов – Георги Гетов, получи днес наградата за Треньор на
годината на Плевен за 2016 г.

Комисията реши да отличи с допълнителен приз и в категорията Ученически спорт, тъй като успехите
на спортистите, постиженията на спортните клубове са немислими без масовия и ученически спорт.
Наградата е за ПГПЧЕ и беше връчена на директора й Юрий Тодоров. Гимназията участва с 19 отбора в
8-те вида спорт в три възрастови групи в конкуренция със 167 плевенски отбора. Общо 5 от деветте
стигнали до държавно първенство плевенски отбора са именно от плевенската Езикова гимназия. Пет
деца ще представят Плевен на Световните ученически спортно-образователни игри в Атина през 2017 г.

За принос в спорта и по повод 80-годишния му юбилей статуетка получи и Петко Геров –
дългогодишен треньор в Спортно училище „Г. Бенковски” и СКЛА „Спартак”, треньор на много
национални шампиони, рекордьори на България и състезатели в националния отбор като Емил
Цветанов, Красимир Костов, Галя Николова, чийто усилия и опит в спорта жънат успехи и до днес.
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